

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Руслан

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.01.2011 14:47:11

**формирования заключения врача:** 02.01.2011 22:03:12

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/199704/answer/199760>



## Заключение врача

Здравствуйте, Руслан. Если нарушение эрекции возникает при первых контактах с новой партнершей, то это указывает на психологический характер проблемы. Тем более, если у вас сохраняются утренние эрекции. Важную роль в этом играет само ожидание неудачи, что заставляет вас концентрировать свое внимание на вашей эрекции и мысли: "А вдруг опять не встанет?". Постарайтесь меньше думать об этой проблеме, и полностью отдаться процессу. Если вас это и в дальнейшем будет беспокоить, обратитесь к психологу. Всего наилучшего.